

پاکے دکھ آرام دو

حضرت معاذ بن انسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:
سب سے بڑی فضیلت یہ ہے کہ تو قطع تعلق کرنے والے سے تعلق قائم
رکھے۔ اور جو تجھے نہیں دیتا اسے بھی دے۔ اور جو تجھے برا بھلا کہتا ہے اس سے درگزر
کرے۔

(مسند احمد جلد 3 ص 438 حدیث نمبر: 15065)

خالی پلاٹوں کی حفاظت

ربوہ کے ماحول میں مضافاتی محلوں میں جن
احباب نے پلاس خرید کئے ہوئے ہیں اور ابھی مکان
تعمیر نہیں کئے۔ ان کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ
اپنے خالی پلاٹوں کی حفاظت کیلئے ان پر باضابطہ قبضہ کی
صورت پیدا کریں۔ اس کیلئے ضروری ہے کہ رجسٹری
کے بعد انتقال کے اندراج کے بعد اب موقع پر
نشاندہی حاصل کر کے کم از کم چار دیواری تعمیر کریں۔
بغیر قبضہ آپ کا پلاٹ قطعی غیر محفوظ ہے۔ اکثر کالونیوں
زرعی اراضی پر بنائی گئی ہیں اور مشترکہ کھاتہ میں
باضابطہ نشاندہی اور قبضہ انتہائی ضروری ہوتا ہے۔ یہ امر
فوری لائق توجہ ہے اور اس پر عمل درآمد دراصل آپ
کے مفاد کا تقاضا ہے۔ اس سلسلہ میں اگر کوئی دقت
درپیش ہو تو صدر مضافاتی کمیٹی دفتر صدر صاحب عمومی
سے رابطہ فرمائیں۔

(صدر عمومی لوکل انجمن احمدیہ ربوہ)

ربوہ میں ہر گھر میں تین

پھلدار پودے لگائیں

حضرت امام جماعت الرابع نے فرمایا:-

ربوہ میں ایک ہم چلائیں کہ ہر گھر میں خواہ وہ چھوٹا
ہی ہو پھل والے کم از کم تین پودے ضرور لگائیں۔ امرود
کینو اور ایک کوئی اور پھل والا پودا۔ اس سے وہ غریب
طبقہ جو خرید کر پھل کھانے کی طاقت نہیں رکھتا وہ اپنے
گھر میں تیار شدہ پودوں سے پھل حاصل کر کے کسی حد
تک اس کی کوپورا کر سکے گا۔

(الفصل 19 مارچ 1996ء)

اطلاع برائے اساتذہ و طلباء

حضرت نصرت جہاں اکیڈمی کے کالج سیکشن، اردو
میڈیم بوائز سیکشن اور انگلش میڈیم بوائز سیکشن کے
اساتذہ اور طلباء کو مطلع کیا جاتا ہے کہ یوم آزادی کی
تقریب کے سلسلہ میں مورخہ 14 اگست 2005ء کو
صبح 7:30 بجے کالج ہال میں جمع ہو جائیں۔ تمام
اساتذہ و طلباء کی حاضری لازمی ہے۔

(پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر: 213029

C.P.L 29

الفصل

Web: <http://www.alfazal.com>

Email: editor@alfazal.com

ایڈیٹر: عبدالمصباح خان

جمعہ 12 اگست 2005ء 6 رجب 1426 ہجری 12 ٹھہور 1384 ہش جلد 14 نمبر 119

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

”تم آپس میں جلد صلح کرو اور اپنے بھائیوں کے گناہ بخشو۔ کیونکہ شریر ہے وہ انسان کہ جو اپنے بھائی کے ساتھ صلح پر راضی
نہیں۔ وہ کاٹا جائے گا کیونکہ وہ تفرقہ ڈالتا ہے۔ تم اپنی نفسانیت ہر ایک پہلو سے چھوڑ دو اور باہمی ناراضگی جانے دو۔ اور سچے
ہو کر جھوٹے کی طرح تذلل اختیار کرو تا تم بخشے جاؤ۔ نفسانیت کی فریبی چھوڑ دو کہ جس دروازے کے لئے تم بلائے گئے ہو اس
میں سے ایک فریبہ انسان داخل نہیں ہو سکتا۔“

کیا ہی بد قسمت وہ شخص ہے جو ان باتوں کو نہیں مانتا جو خدا کے منہ سے نکلیں اور میں نے بیان کیں۔ تم اگر چاہتے ہو کہ
آسمان پر تم سے خدا راضی ہو تو تم باہم ایسے ایک ہو جاؤ جیسے ایک پیٹ میں سے دو بھائی تم میں زیادہ بزرگ وہی ہے جو زیادہ
اپنے بھائی کے گناہ بخشا ہے اور بد بخت ہے وہ جو ضد کرتا ہے اور نہیں بخشتا۔ سو اس کا مجھ میں حصہ نہیں خدا کی لعنت سے خائف
رہو کہ وہ قدوس اور غیور ہے۔“

(کشتی نوح - روحانی خزائن جلد 19 ص 12)

”جو شخص نہیں چاہتا کہ اپنے قصور وار کا گناہ بخشے اور کینہ پرور آدمی ہے وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔“

(کشتی نوح - روحانی خزائن جلد 19 ص 19)

”کیا ہی خوش قسمت وہ لوگ ہیں جو اپنے دلوں کو صاف کرتے ہیں اور اپنے دلوں کو ہر ایک آلودگی سے پاک کر لیتے
ہیں اور اپنے خدا سے وفاداری کا عہد باندھتے ہیں۔ کیونکہ وہ ہرگز ضائع نہیں کیے جائیں گے۔ ممکن نہیں کہ خدا ان کو رسوا
کرے۔ کیونکہ وہ خدا کے ہیں اور خدا ان کا۔ وہ ہر ایک بلا کے وقت بچائے جائیں گے۔ احمق ہے وہ دشمن جو ان کا قصد
کرے۔ کیونکہ وہ خدا کی گود میں ہیں اور خدا ان کی حمایت میں۔“

”میں نہیں چاہتا کہ میری جماعت والے آپس میں ایک دوسرے کو چھوٹا یا بڑا سمجھیں، یا ایک دوسرے پر غرور کریں یا نظر
استخفاف سے دیکھیں۔ خدا جانتا ہے کہ بڑا کون ہے۔ یا چھوٹا کون ہے یہ ایک قسم کی تخفیر ہے جس کے اندر حقارت ہے۔ ڈر ہے
کہ یہ حقارت بیچ کی طرح بڑھے اور اس کی ہلاکت کا باعث ہو جائے۔ بعض آدمی بڑوں کو مل کر بڑے ادب سے پیش آتے
ہیں۔ لیکن بڑا وہ ہے جو مسکین کی بات کو مسکین سے سنے اس کی دلجوئی کرے اس کی بات کی عزت کرے کوئی چڑکی کی بات منہ پر
نہ لاوے کہ جس سے دکھ پہنچے..... جو شخص کسی کو چڑاتا ہے وہ نہ مرے گا جب تک وہ خود اسی طرح مبتلا نہ ہوگا۔ اپنے
بھائیوں کو حقیر نہ سمجھو۔ جب ایک ہی چشمہ سے کل پانی پیتے ہو تو کون جانتا ہے کہ کس کی قسمت میں زیادہ پانی پینا ہے۔“

(ملفوظات جلد نمبر 1 ص 23)

غزل

یہ اور بات کہ اس عہد کی نظر میں ہوں
ابھی میں کیا کہ ابھی منزل سفر میں ہوں
ابھی نظر نہیں ایسی کہ دور تک دیکھوں
ابھی خبر نہیں مجھ کو کہ کس اثر میں ہوں
پگھل رہے ہیں جہاں لوگ شعلہ جاں سے
شریک میں بھی اسی محفل ہنر میں ہوں
جو چاہے سجدہ گزارے جو چاہے ٹھکرا دے
پڑا ہوا میں زمانے کی رہ گزر میں ہوں
جو سایہ ہو تو ڈروں اور دھوپ ہو تو جلوں
کہ ایک نخل نمو خاکِ نوحہ گر میں ہوں
کرن کرن کبھی خورشید بن کے نکلوں گا
ابھی چراغ کی صورت میں اپنے گھر میں ہوں
نچھڑ گئی ہے وہ خوشبو اُجڑ گیا ہے وہ رنگ
بس اب تو خواب سا کچھ اپنی چشم تر میں ہوں
قصیدہ خواں نہیں لوگو کہ عیش کر جاتا
دعا کہ تنگ بہت شاہ کے نگر میں ہوں

عبید اللہ علیم

مشعل راہ

یونیورسٹی کی تعلیم منزل مقصود کے لئے پہلا قدم ہے

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں۔

میں ان نوجوانوں کو جو تعلیم سے فارغ ہو کر اپنی زندگی کے دوسرے مشاغل کی طرف مائل ہونے والے ہیں کہتا ہوں کہ خدا تعالیٰ کے قانون کے مطابق سکون حاصل کرنے کی باطل کوشش نہ کرو۔ بلکہ ایک نہ ختم ہونے والی جدوجہد کے لئے تیار ہو جاؤ اور قرآنی منشاء کے مطابق اپنا قدم ہر وقت آگے بڑھانے کی کوشش کرتے رہو اور اللہ تعالیٰ سے دعا مانگتے رہو۔ کہ وہ آپ کو صحیح کام کرنے اور صحیح وقت پر کام کرنے اور صحیح ذرائع کو استعمال کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور پھر اس کام کے صحیح اور اعلیٰ سے اعلیٰ نتائج پیدا کرے۔

یاد رکھو کہ تم پر صرف تمہارے نفسوں کی ذمہ داری نہیں تم پر تمہارے اس ادارے کی بھی ذمہ داری ہے۔ جس نے تمہیں تعلیم دی ہے۔ اور اس خاندان کی بھی ذمہ داری ہے جس نے تمہاری تعلیم پر خرچ کیا ہے۔ خواہ بالواسطہ خواہ بلاواسطہ۔ اور اس ملک کی بھی ذمہ داری ہے۔ جس نے تمہارے لئے تعلیم کا انتظام کیا ہے۔ اور پھر تمہارے مذہب کی بھی تم پر ایک ذمہ داری ہے تمہارے تعلیمی ادارے کی جو تم پر ذمہ داری ہے وہ چاہتی ہے کہ تم اپنے علم کو زیادہ سے زیادہ اور اچھے سے اچھے طور پر استعمال کرو۔ یونیورسٹی کی تعلیم مقصود نہیں ہے وہ منزل مقصود کو طے کرنے کے لئے پہلا قدم ہے۔ یونیورسٹی تم کو جو ڈگریاں دیتی ہے وہ اپنی ذات میں کوئی قیمت نہیں رکھتی۔ بلکہ ان ڈگریوں کو تم اپنے آئندہ عمل سے قیمت بخشتے ہو۔ ڈگری صرف تعلیم کا ایک تخمینہ وزن ہے۔ اور اگر ایک تخمینہ وزن ٹھیک بھی ہو سکتا ہے اور غلط بھی ہو سکتا ہے۔ محض کسی یونیورسٹی کے فرض کر لینے سے کہ تم کو علم کا ایک تخمینہ وزن حاصل ہو گیا ہے۔ تم کو علم کا وہ فرضی درجہ نصیب نہیں ہو جاتا ہے۔ جس کے اظہار کی یونیورسٹی ڈگری کے ساتھ کوشش کرتی ہے۔ اگر ایک یونیورسٹی سے نکلنے والے طالب علم اپنی آئندہ زندگی میں یہ ثابت کریں۔ کہ جو تخمینہ وزن ان کی تعلیم کا یونیورسٹی نے لگایا تھا ان کے پاس اس سے بھی زیادہ وزن کا علم موجود ہے تو دنیا میں اس یونیورسٹی کی عزت اور قدر قائم ہو جائے گی لیکن اگر ڈگریاں حاصل کرنے والے طالب علم اپنی بعد کی زندگی میں یہ ثابت کر دیں۔ کہ تعلیم کا جو تخمینہ وزن ان کے دماغوں میں فرض کیا گیا تھا۔ ان میں اس سے بہت کم درجہ کی تعلیم پائی جاتی ہے۔ تو یقیناً لوگ یہ نتیجہ نکالیں گے۔ کہ یونیورسٹی نے علم کی پیمائش کرنے سے غلطی سے کام لیا ہے۔ پس تمہیں یاد رکھنا چاہئے کہ یونیورسٹیاں اتنا طالب علم کو نہیں بناتیں جتنا کہ طالب علم یونیورسٹیوں کو بناتے ہیں۔ یا دوسرے لفظوں میں یہ کہہ لو کہ ڈگری سے طالب علم کی عزت نہیں ہوتی بلکہ طالب علم کے ذریعہ ڈگری کی عزت ہوتی ہے۔ پس تمہیں اپنے پیمانہ علم کو درست رکھنے بلکہ اس کو بڑھانے کی کوشش کرتے رہنا چاہئے۔ اور اپنے کالج کے زمانہ کی تعلیم کو اپنی عمر کا پھل نہیں سمجھنا چاہئے۔ بلکہ اپنے علم کی کھیتی کا بیج تصور کرنا چاہئے اور تمام ذرائع سے کام لے کر اس بیج کو زیادہ سے زیادہ بار آور کرنے کی کوشش کرتے رہنا چاہئے۔ تاکہ اس کوشش کے نتیجے میں ان ڈگریوں کی عزت بڑھے جو آج تم حاصل کر رہے ہو۔ اور اس یونیورسٹی کی عزت بڑھے جو تمہیں یہ ڈگریاں دے رہی ہے۔ اور تمہاری قوم تم پر فخر کرنے کے قابل ہو اور تمہارا ملک تم پر اعلیٰ سے اعلیٰ امیدیں رکھنے کے قابل ہو اور ان امیدوں کو پورا ہوتے ہوئے دیکھے۔

(مشعل راہ جلد اول ص 560)

مارکیٹنگ ایک اہم ذریعہ روزگار

آج کا دور صنعت کاری کی طرف رواں دواں ہے۔ بہت سی ایسی اشیاء جنہیں ماضی قریب میں ایک عام آدمی خرید نہیں سکتا تھا۔ آج اس کی پہنچ میں ہیں۔ جیسے کچھ عرصہ قبل الیکٹرانک گھڑی بہت مہنگی تھی مگر Mass Production کی وجہ سے یہی گھڑی پچیس یا تیس روپے میں میسر ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ ان اشیاء کو صارف تک پہنچانے کے ذمہ دار افراد بھی کسی خدمت سے محروم نہیں ہیں۔ ان افراد کو عام زبان میں بیلز مین کہا جاتا ہے۔ اشیاء کی مارکیٹنگ سے مراد تیار کنندہ سے صارف تک کسی شے کو پہنچانا ہے۔

☆ مارکیٹ پر دوسری کمپنیوں کی سپلائی کے پریشر کے دن۔ تاکہ آپ کا رابطہ نسبتاً کم پریشر کے دنوں میں رہے۔ ایریا کی دنوں کے لحاظ سے درجہ بندی (برائے سپلائی) یہاں تک ہم نے Product اور مارکیٹ کیلئے ضروری Data یا معلومات اکٹھی کر لی ہیں جو کہ ہمیں کام شروع کرنے سے پہلے مدد دیتی ہیں۔

کام کا آغاز

یہ اوپر بیان ہو چکا ہے کہ اپنے Working Area کو کام کے لحاظ سے تقسیم کر لینا بہتر ہے۔ مثلاً آپ کے ایریا میں 200 ہزرل اسٹورز ہیں جہاں آپ کوئی چیز فروخت کرنا چاہتے ہیں۔ یہ مشکل ہوگا کہ ایک ہی دن میں 200 ہزرل اسٹورز Visit کر کے آرڈر لے لئے جائیں اور سپلائی کر دیئے جائیں اس طرح مارکیٹ سے زیادہ فائدہ نہیں اٹھایا جاسکتا۔ اگر 200 ہزرل اسٹورز چھ دنوں میں تقسیم کر دیئے جائیں تو 33 یا 34 اسٹور ایک دن کیلئے مختص ہو جائیں گے اس طرح سے آپ زیادہ توجہ اور وقت صرف کر کے بہتر نتائج حاصل کر سکتے ہیں۔ مزید یہ کہ آپ کو روزانہ کرنے کا کام ملتا جائے گا۔

اس کے بعد کام شروع کیا جائے۔ جس میں پہلے تو گا ہک سے اپنا اور Product کا تعارف اور Product کے تعارف سے مراد اس کی Retail اور Trade قیمت اور دیگر معلومات ہیں۔ گا ہک اگر دلچسپی نہ لے تو فوراً موضوع بدل دیں اور اگلی ملاقات تک Pending کر دیں مگر کسی صورت میں رابطہ نہ توڑیں۔ Customer لسٹ بناتے وقت یہ ضرور خیال رکھیں کہ Product کی وہاں سے نکاسی بھی ہو سکتی ہے کہ نہیں یہ بہت ضروری ہے۔ اگر گا ہک کے پاس خریداروں کا رش ہے تو وہ آپ کو توجہ نہیں دے سکتا تو بہتر ہے اس وقت اسے سلام کر کے باقی مارکیٹ سے رابطہ کریں اور فراغت کے وقت اس سے ملیں۔ اس طرح آپ کے گا ہک کو احساس رہتا ہے کہ آپ نے اس کے لئے خاص وقت نکالا ہے۔

ہمیشہ ذہن میں رکھیں کہ آپ اپنے گا ہک کو فائدہ پہنچانا چاہتے ہیں نقصان نہیں۔ ہو سکتا ہے کہ 200 گا ہکوں میں سے شروع میں آپ کے صرف 20 گا ہک بنیں لیکن دعا کرتے رہیں اور مسلسل رابطہ رکھیں۔ کہتے ہیں کہ پانی کا قطرہ قطرہ پتھر میں بھی سوراخ کر دیتا ہے۔

اپنی شخصیت کو ہمیشہ باوقار لیکن انکساری میں رکھیں۔ کسی گھبراہٹ، اکتاہٹ یا بیزارگی کا اظہار نہیں ہونا چاہئے۔ آپ کے خلوص کی وجہ سے آپ کا اپنے گا ہکوں میں مقبول ہونا بہت اچھا ثابت ہوتا ہے۔ گا ہک آپ کو دوست تصور کریں اور آپ کا انتظار کریں۔

منافع بڑھانے کیلئے

جہاں آپ کی Sale بڑھتی جائے گی، منافع میں بھی اضافہ ہوتا جائے گا۔ لیکن پھر بھی اخراجات زیادہ تیزی سے بڑھتے ہیں۔ جس کے لئے مندرجہ ذیل طریقے اپنانے ضروری ہیں۔
(1) کاروبار کا حساب کتاب رکھیں یعنی فروخت اخراجات اور منافع وغیرہ۔ منافع کے لحاظ سے فوراً چندہ جات علیحدہ کر کے ادائیگی کر دی جائے۔
(2) Working Area کو وسیع کیا جائے۔
(3) نئی Products مارکیٹ میں لائی جائیں۔
(4) مارکیٹ میں ادھار یعنی Credit کم سے کم کیا جائے۔

جائے۔
(5) غیر ضروری اخراجات پر نظر ثانی کی جائے۔
(6) منافع کم اور Sale زیادہ کا اصول اپنایا جائے۔
(7) روزانہ یا ماہانہ Sale Target متعین کریں
(8) استطاعت کے مطابق عام پبلک میں Product کی تشہیر۔
(9) مال زیادہ نہ خریدیں، شروع میں اتنا Stock خریدنا ہی ضروری ہے جو کہ آپ سے 4 5 دنوں کے اندر اندر فروخت ہو جائے اس طرح آپ کی Investment کم ہو سکے گی۔
(10) جس Manufacturer یا تیار کنندہ کا مال آپ بچ رہے ہیں۔ اگر وہ آپ کو کوئی ایکسٹرا Favour یا اضافی فائدہ دیتا ہے تو آپ ضرور اس میں سے کچھ حصہ اپنے گا ہکوں تک پہنچائیں۔ اس طرح آپ پر اعتماد بڑھے گا۔
یہ چند عام فہم معلومات ہیں جو کہ چھوٹے پیمانے پر کاروبار شروع کرنے میں معاون ثابت ہو سکتی ہیں۔

نیم کے درخت کے طبی خواص

تقنن۔ مصفی خون۔ مقوی جگر۔ دافع حمیات یعنی بخاروں کو روکتا ہے۔ جراثیم کو مارتا اور زخموں کو درست کرتا ہے۔ خرابی خون سے ہونے والے تمام زخموں خارش پھوڑے پھنسی کو دور کرتا ہے۔ سبز پتے اور چھال چھ ماشے سے ایک ٹوٹہ نمولیوں کا تیل میں تاتیں قطرے نمولیوں کے مغز میں برابر وزن کھٹ سفید کالی مرچ گوگل۔ رسوت شامل کر کے کوٹ چھان کر جنگلی بیر کے برابر گولیاں تیار کریں یہ گولیاں ایک ایک صبح شام ہمراہ تازہ پانی کھانے سے بوا سیر ہر قسم کا عمدہ علاج ہے ان گولیوں سے پیٹ کے کیڑے مر جاتے ہیں۔ یہ گولیاں ہر قسم کے فساد خون کے لئے بھی بہترین دوا ہیں۔ معدہ کو قوت دیتی اور بھوک بڑھاتی ہیں۔ نمولی کے مغز کا تیل ایک حصہ روغن ناریل دس حصے ملا کر ہر روز سر پر لگائیں چند روز میں ہی بال گرنا بند بال لے اور گھنے ملائم سیاہ ہو جائیں گے جوئیں مرجائیں گی سکری، خشکی دور ہو جائے گی۔ موسم برسات میں نیم کے درخت پر سبز رنگ کے کیڑے پیدا ہو جاتے ہیں۔ ان کیڑوں کو سیاہی میں خشک کر کے برابر وزن مرچ سیاہ شامل کر کے باریک غبار کر لیں۔ اور مرگی کے مریض کو دورہ کی حالت میں بطور نسوار دیں چند مرتبہ ایسا کرنے سے مریض کے دورے رک جاتے ہیں۔ کپڑوں، چاول، گیہوں اور دیگر اناج کو کیڑوں سے محفوظ رکھنے کے لئے نیم کے پتے رکھتے ہیں۔

☆.....☆.....☆.....☆.....☆

نیم کے درخت کا ہر حصہ ذائقہ میں سخت کڑوا اور نتائج کے لحاظ سے بڑا میٹھا ہے۔ نیم کا درخت ان درختوں میں شامل ہے۔ جن کو خدا تعالیٰ نے بیش بہا فوائد سے نواز رکھا ہے۔ اس کا نام نیم یعنی آدھا ہے۔ مگر فوائد کے لحاظ سے آدھا نہیں بلکہ مکمل ہے۔ علم طب میں آدھا حصہ درخت نیم نے لے رکھا ہے۔ یہ درخت پاک و ہند میں ہر جگہ ملتا ہے۔ ہند کے لوگ ہوا کے صاف کرنے کے لئے کثرت سے کاشت کرتے تھے۔ نیم کا درخت بکائن کی طرح گھنا اور سایہ دار ہوتا ہے۔ اس کے پتے کنارے سے آری کی طرح ننگرہ دار اور نصف انگلی کے قریب لمبائی ہوتی ہے۔ مارچ اپریل میں لاتعداد چھوٹے چھوٹے سفید رنگ کے پھول لگتے ہیں۔ جن کی خوشبو سے فضا مہک اٹھتی ہے۔ اس کے پھل کو پنجابی میں نمولی کہتے ہیں۔ کچی حالت میں اگر اسے توڑا جائے تو اس میں سے کڑوا دودھ نکلتا ہے۔ پکنے پر یہ نمولیاں قدرے شیریں ہو جاتی ہیں۔ نمولی کے اندر مغز ہوتا ہے۔ اس درخت کا ہر حصہ مثلاً پتے۔ پھل۔ پھول۔ جڑ۔ لکڑی۔ گوند۔ بیج سب دوا کے طور پر استعمال میں آتے ہیں۔ اس درخت کے جملہ اجزاء کی طبیعت ایک ہی بتائی جاتی ہے۔ پہلے درجہ میں گرم خشک ہے۔ اس درخت کی اونچائی چالیس سے پچاس فٹ تک اور کبھی اس سے بھی زیادہ ہو جاتی ہے۔ تنے کی گولائی چھ سے نو فٹ تک ہو جاتی ہے۔ نیم درم کو تحلیل کرتا ہے۔ مسکن یعنی درد کو سکون دیتا ہے۔ دافع

خبریں

طلوع فجر	3:59
طلوع آفتاب	5:28
زوال آفتاب	12:13
غروب آفتاب	6:58

ایران سے ایٹمی ایندھن پر تیاری کا کام بند کرنے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ ایٹمی توانائی کے عالمی ادارے کے سربراہ محمد البرادے نے امید ظاہر کی ہے کہ ایران کی ایٹمی سرگرمیوں پر تنازع سے ایران کے ایٹمی پروگرام پر بات چیت میں مستقل رکاوٹ نہیں پڑے گی۔

سیاسی جماعتوں کے سربراہ انتخابی مہم نہ چلائیں چیف الیکشن کمشنر جسٹس عبدالحمید ڈوگر نے خبردار کیا ہے کہ سیاسی جماعتوں کے سربراہ کسی بھی بلدیاتی امیدوار کی انتخابی مہم نہ چلائیں جو بھی ضابطہ اخلاق کی خلاف ورزی کرے گا اس کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ انہوں نے کہا ضابطہ اخلاق کی خلاف ورزی پر وزیر دفاع سمیت کئی وزراء کو نوٹس جاری کئے گئے ہیں ایک صوبائی وزیر کی تین گاڑیاں پکڑی گئی ہیں تبادلے منسوخ کر دیئے گئے ہیں۔ پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے چیف الیکشن کمشنر نے کہا کہ دولت مشترکہ کے مبصر بلدیاتی الیکشن کی مانیٹرنگ کیلئے پاکستان بھیجے گئے ہیں۔ منصفانہ انتخابات کیلئے تمام انتظامات مکمل کر لئے گئے ہیں۔ شکایت پر فوری کارروائی کی جاسکتی ہے۔

ایک لاکھ روپے مالیت کی کار بھارتی مارکیٹ میں متعارف کروانے کا اعلان کیا ہے۔ یہ کار 2007-08ء میں مارکیٹ میں آئے گی۔ ٹائٹنمی کے چیئرمین نے کہا کہ اس کار کی تیاری شروع کی جا رہی ہے اور امید ہے کہ کار کو مارکیٹ میں لاتے وقت بھی اس کی قیمت میں اضافہ نہیں ہوگا۔

پاکستانی باؤلر شعیب کو آسٹریلیا نہ بھجوانے کا فیصلہ پاکستان کرکٹ بورڈ نے باب دولمر کے مشورے پر فاسٹ باؤلر شعیب احمد کو ایکشن کی درستی کیلئے آسٹریلیا نہ بھجوانے کا فیصلہ کیا ہے۔ پاکستان کے کوچ باب دولمر نے اپنی رپورٹ میں کہا ہے کہ شعیب کو فی الحال بیرون ملک بھجوانا کارآمد نہیں ہوگا۔ پاکستان میں اس کے باؤلنگ ایکشن پر جو کام ہو رہا ہے وہ ٹھیک ہے اور باؤلنگ ایکشن درست ہو جائے گا۔

فلسطینی تنظیمیں سیز فائر کی پابندی کریں فلسطین کے صدر محمود عباس نے فلسطینیوں سے کہا ہے کہ اسرائیلیوں کی غزہ کی پٹی کے علاقے سے انخلاء کے بعد قیام امن کو یقینی بنایا جائے اور سیز فائر کی پابندی کریں۔ پارلیمنٹ سے خصوصی خطاب میں انہوں نے مزید کہا کہ فلسطینی شہری انخلاء کے بعد یہودی جانسازوں پر قبضے اور لوٹ مار سے باز رہیں۔

یورپی یونین نے ایران کے ایٹمی پروگرام کی بندش کیلئے قرارداد کا مسودہ پیش کر دیا یورپی یونین نے مذاکراتی ملکوں برطانیہ، فرانس اور جرمنی نے ویانا میں ایٹمی توانائی کے عالمی ادارے کے

میں ممکنہ دہشت گردی کے خدشے کے باعث بند کئے جانے والے اپنے سفارتی مشنز کو دوبارہ کھول دیا ہے۔ **چاند کیلئے ناسا کی پہلی کمرشل پرواز کا اعلان** امریکی خلائی ادارے ناسا نے اعلان کیا ہے کہ چاند کیلئے اس کی پہلی کمرشل پرواز روانگی کیلئے تیار ہے اس پر دو نشستیں برائے فروخت ہیں۔ اب آپ بھی چاند گمرکی سیر کا دیرینہ خواب پورا کر سکتے ہیں۔ خلائی سفر کیلئے 10 کروڑ امریکی ڈالرز فی کس کرایہ رکھا گیا ہے اور ناسا کا کہنا ہے کہ دنیا میں کم از کم دس ہزار لوگ ایسے ہیں جو یہ نشست خرید سکتے ہیں۔ کمرشل پرواز آئندہ دو برس میں کسی وقت بھی روانہ ہوگی۔

امریکہ ڈسمبر سے الیکٹرانک پاسپورٹ کا اجراء شروع کر دیگا جلاساز سے بچنے کیلئے امریکہ ڈسمبر سے الیکٹرانک پاسپورٹ کا اجراء شروع کرے گا امریکی محکمہ خارجہ کے مطابق پاسپورٹ کے کور میں کمپیوٹر چپ نصب کی جائے گی جس میں امریکی حکام کے پاس موجود ریکارڈ کے مطابق پاسپورٹ ہولڈر کا نام، تاریخ پیدائش، جنس، پیدائش کا مقام، پاسپورٹ کے اجراء اور کارآمد ہونے کی تاریخ، پاسپورٹ نمبر اور فوٹو ہوگی اس چپ میں درج کوائف میں کسی قسم کی جلاساز سے بچاؤ کیلئے پاسپورٹ ہولڈر کے ڈیجیٹل دستخط ہو گئے۔ اس چپ میں اندراجات میں رد و بدل یا جلاساز ممکن نہیں ہوگی۔ اکتوبر 2006ء تمام متعلقہ امریکی ادارے الیکٹرانک پاسپورٹ کا اجراء شروع کر دیں گے۔

آسٹریلیا کے غیر آباد جزیرے سے لاوا ابلنے لگا آسٹریلیا کے جنوب میں واقع غیر آباد جزیرے میکڈونلڈ میں لاوا ابلنا شروع ہو گیا ہے۔ محکمہ ماحولیات کے وزیر آئن کیسبل نے بتایا کہ 2001ء میں بھی اس جزیرے سے لاوا نکلا تھا اور تقریباً 245 مربع کلومیٹر تک پھیلا تھا۔ اب بھی لاوے سے نئی زمین بنے گی جو سمندری جانوروں کیلئے پرکشش ہوگی۔

بھارت میں ایک لاکھ روپے کی سستی کار بنانے کا اعلان بھارت کی ٹائٹا موٹرز کمپنی نے بھارتی شہریوں کو انتہائی سستی کار فراہم کرنے کیلئے

جاپان کے ساتھ معاہدوں پر دستخط وزیر اعظم شوکت عزیز کے دورہ جاپان کے دوران دو سمجھوتوں پر دستخط ہوئے۔ ان کے تحت جاپان پاکستان کو 15 کروڑ 70 لاکھ ڈالر کا قرضہ دے گا۔ ان میں سے ایک سمجھوتے کے تحت نہرو لوز چناب کی تعمیر نو کی جائے گی جبکہ دوسرے سمجھوتے کے تحت ملک میں بجلی کے نیٹ ورک کو مزید موثر بنایا جائے گا اور نیشنل پاور کنٹرول سنٹر کو اپ گریڈ کیا جائے گا۔

جاپانی کمپنیاں پاکستان میں سرمایہ کاری کریں گی وزیر اعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ جاپان کی مختلف کمپنیاں اور تاجر پاکستان میں سرمایہ کاری میں دلچسپی رکھتے ہیں اور مختلف اداروں نے سرمایہ کاری کا وعدہ بھی کیا ہے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ ہنڈا Honda کمپنی نے عالمی مارکیٹنگ کیلئے اپنی CD70 موٹر سائیکلوں کی تیاری کیلئے پاکستان میں کارخانہ لگانے کا اعلان کیا ہے۔ وزیر اعظم نے امید ظاہر کی ہے کہ جاپان کی طرف سے سرمایہ کاری اور ترقیاتی امداد کی بحالی کے فیصلے سے پاکستان میں مزید سرمایہ لگانے کیلئے جاپان کمپنیوں کی حوصلہ افزائی ہوگی۔

بلدیاتی الیکشن کا بائیکاٹ نہیں کریں گے اے آر ڈی اے آر ڈی اے آر ڈی کے سربراہ امین فہیم نے کہا ہے کہ اے آر ڈی بلدیاتی الیکشن کا بائیکاٹ نہیں کرے گی بلکہ ممکنہ حکومتی دھاندلی کے بارہ میں غیر ملکی مبصرین کو بریفنگ دیں گے انہوں نے مطالبہ کیا کہ آزاد اور خود مختار الیکشن کمیشن قائم کیا جائے۔

ایران کی ایٹمی سرگرمیاں بحال اصفہان کے ایرانی ایٹمی پلانٹ میں حساس آلات سے آخری سیل بھی ہٹا دی گئی ہے۔ یہ سیل اقوام متحدہ کے معائنہ کاروں نے ہٹائی۔ اس کے بعد ایران کی ایٹمی سرگرمیاں مکمل طور پر بحال ہو گئی ہیں ادھر ایران نے یورینیم یونین سے ایٹمی پروگرام کے حوالے سے مذاکرات جاری رکھنے کا اعلان کیا ہے۔ روس نے بھی ایران کو کہا ہے کہ ایران یورینیم کی افزودگی کو روک کر آئی اے ای اے سے تعاون کرے۔

امریکہ نے سعودی عرب میں سفارت خانہ دوبارہ کھول دیا امریکہ نے سعودی عرب

پرانے امراض کے معالجین کیلئے مختلف شہروں میں **تربیتی ورکشاپس** ہو میوڈاکٹر پروفیسر محمد اسلم سیاد بانی ہولڈر موہن پتی علمی مشن ربوہ: 047-6212694

خونی بھوسیر کی مشہد مجرب دوا **ناصر دواخانہ** رجسٹرڈ کولمبازار ربوہ فون: 212434-04524 فیکس: 213966

خالص سونے کے زیورات کا مرکز **افضل جیولرز** چوک یادگار حضرت اماں جان ربوہ میں قلم نام نقلی محمد: کان 213649، فون 211649

نسیم جیولرز اقصی روڈ 212837 رہائش: 214321 فون دوکان 212837

C.P.L 29-FD

ذمہ دار لکمانے کا بہترین ذریعہ کاروباری ساتھی، بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قالین ساتھ لے جائیں **احمد مقبول کارپس** مقبول احمد خان آف شکر گڑھ 12۔ بیگور پارک ننگسٹن روڈ لاہور عقب شوہراہول فون: 042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134 E-mail: amcpk@brain.net.pk CELL# 0300-4505055

بچوں کی کمزوری، سوکھاپن، دانت گنا، مٹی کھانا، پولیو کی ادویات

Pica Course	45.00	بچوں میں مٹی کھانے کی عادت کو چھڑانے کیلئے مفید کورس 30 روزہ کورس	Baby Tonic Tabs	25.00	شیر خور بچوں کی دانت گنا، مٹی کھانا، کمزوری کیلئے
Polio Course	300.00	پولیو بچوں کا علاج جس سے بعض امیگا جسموں میں اور باؤلر سوکھ جاتے ہیں 40 روزہ کورس	Anti Caries For Babies	35.00	بچوں کے دانتوں کو (کیڑا لگنے) گٹھنے کی تکلیف کیلئے مفید کورس ہے 48 روزہ کورس
			Baby Growth Course	60.00	کمزور بچوں کی بڑھاپے کی نشوونما اور جسمانی توانائی کیلئے (3 سال سے بڑے بچوں کیلئے) 30 روزہ کورس
			Marasmus Course	100.00	سوکھاپن (سوکڑا) جس میں بچے کا جسم سوکھتا ہے 48 روزہ کورس

Tel: 047-6213156 Fax: 047-6212299 **کیورٹو میڈیسن کمپنی انٹرنیشنل ربوہ پاکستان**